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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 Multijet

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 270 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3189 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 311 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen double couch (195x157/150)

Sitze mit Gurt 3

Radstand 404 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi DE

Polster Wohnwelt Caldera

Steckdosen 230V 2

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 6

Farbe grau

Mittelsitzgruppe

Doppel-/franz. Bett, Aufstelldach
(Doppelbett)
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Als erfahrener Vertragshändler der Marken Adria, Carado, Sun Living, Hymer, Eriba und Westfalia bieten
wir Ihnen eine große Auswahl an Wohnmobilen, Wohnwagen und attraktiven Mietfahrzeugen.

Bitte beachten Sie:

Auf mobile.de veröffentlichen wir nicht mehr unseren gesamten Fahrzeugbestand.

Alle aktuellen Modelle inklusive 360 Grad-Bilder finden Sie ausschließlich unter: womo-eder.de/fahrzeu-
gangebot

Stöbern Sie regelmäßig vorbei: Unser Hof wird laufend mit neuen Fahrzeugen bestückt!

Bei uns finden Sie bestimmt Ihren persönlichen Wunsch-Camper.

Wir freuen uns, Ihnen anbieten zu dürfen:

– REDWOOD EXPLORER 600 - neues Modell 2026!

– Eder Deal 2026 - hier sparen Sie Euro 6.265,– gegenüber dem Listenpreis!

– Ausstattungslinie Explorer (Pastell Lanzarote Grau, Stoffkombination Caldera, Nebelscheinwerfer inkl.
Abbiegelicht, SKID-PLATE Schwarz Glanz, 6 kW Diesel-Warmluftheizung mit 10l Warmwasserboiler
und 1.800 Watt Elektroheizstab, HYMER-Smart-Battery-System 2.0: Batteriemodul Aufbau 80 Ah
LFP inkl. Zusatzlader 18 A anstelle 95 Ah AGM, Abwassertank isoliert und beheizt, Designaufkleber
Fenster Seitenwand Heck links, Lenkrad & Schaltknauf in Leder, Armaturenbrett aluoptik, Bereifung
Alu 225/75/R16C/6J, Faltverdunkelung für Fahrerhaus, Steckdosen-Paket, Nebelscheinwerfer mit Ab-
biegelicht, Skid Plate schwarz glänzend, Lackierung Aussenteile Frontstoßstange)

– ESC mit Bremsassistent (HBA), ABS, ASR, LAC, MSR, Berganfahrassistent, Traction+, Seitenwin-
dassistent, Trailer Stability Control, Post Collision Braking System, Fahrassistenz-System: Notbrems-,
Spurhalte- & intelligenter Geschwindigkeitsassistent, Regen- und Lichtsensor inkl. Fernlichtassistent,
Verkehrsschildererkennung & Fahrermüdigkeitserkennung, Park-Pilot - akustische Warnsignale bei Hin-
dernissen im Heckbereich, Tempomat, Reifenluftdrucksensoren, M+S Ganzjahresbereifung (225/75/
R16C/6J mit Schneeflockensymbol), Lenkrad und Schaltknauf in Leder, Schwarze Regenrinne über der
Schiebetür mit integrierter LED-Beleuchtung, Fliegenschutzplissee für Schiebetür, ISOFIX - Kinder-
sitzbefestigung für Wohnraumsitzbank, Mono-Control CS Gasdruckregler mit Crashsensor, Elektrische
Abwassertankentleerung, HYMER Connect zur Steuerung und Überwachung smarter Fahrzeugfunk-
tionen über die HYMER Connect App

– 8-Gang-Automatikgetriebe (für 140 PS Motorisierung)

– Fiat Ducato 3,5 t - 2.2 Multijet - 103 KW/140 PS - Euro 6e

– LED-Scheinwerfer inkl. LED-Tagfahrlicht

– Sitzheizung für Fahrer- und Beifahrersitz, separat regulierbar

– Aufstelldach in Schwarz (Maxi-Doppelbett mit Dachhaube und elektrischer Verriegelung)

– 2 Klappstühle und Tisch inkl. Befestigung

– Markise mit Spezialadapter für das Aufstelldach, Gehäuse anthrazit, 375 x 250 cm

– Einlegeboden aus hochwertigem Bambus

– Totwinkel-Assistent inkl. Querbewegungserkennung

– Fahrkomfort-Paket (Fiat Infotainmentsystem mit 10” Touchscreen, integriertem Navigationssystem,
DAB+, Apple Car Play, Google Android Auto inkl. Rückfahrkamera, Volldigitales Cockpit mit inte-
griertem 7” Display, Ablage für Smartphones inkl. wireless charging Funktion und Ladestandsanzeige,
Automatische Klimaanlage mit Pollenfilter, Elektrische Parkbremse, Multifunktionslenkrad)

– Vorfracht, Fracht, Maut, TÜV, Zulassungsdokumente

– Auslieferungsinspektion

– Ausführliche Einweisung

– Weitere Einbauten durch unser Werkstatt-Team möglich

Alle Fahrzeuge von Eder GmbH:

– Mindestens einem Jahr TÜV/DEKRA und Gasprüfung

– 80 Punkte Werkstattcheck, Dichtheitsprüfung und ausführliche Einweisung
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– Unser Meister mit Werkstatt-Team stehen Ihnen mit Rat und Tat zur Seite

– Wir sind Servicepartner für die Firmen Adria, Sun Living, Carado, Dethleffs, Hymer, Eriba, Westfalia, TEC, und
LMC

– Kundendienst und Reparaturen für das Basis-Fahrzeug sowie für den kompletten Aufbau (alle Hersteller)

– Als Truma-, ALDE- und Dometic-Stützpunkt geben wir unser Bestes im Kundendienst dieser Geräte

– Export auch in die Schweiz / Europa möglich

– Inzahlungnahme und günstige Finanzierung möglich, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Allwetterreifen, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Fern-

lichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Servolenkung,
Tempomat

• Heckgarage, Markise

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus

• Kompressor-Kühlschrank

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor, Lithiumbatterie

• Isofix
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Herr Ralf Eder
Fischburgstr. 49
72574 Bad Urach

k verkauf@womo-eder.de
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